

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ о проведении конкурса «Март 2024 с PRIME»

I. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Сообщество Организатора – официальный аккаунт PRIME в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/primenaturalfood>

Участники Конкурса – физические лица, граждане РФ, достигшие 18 лет. Участие в Конкурсе иностранных граждан, лиц без гражданства, лиц, не достигших 18 лет, не допускается. Участник Конкурса должен быть зарегистрирован на сайте <https://vk.com>

Профайл/Личная страница – персональная страница Участника Конкурса на сайте <https://vk.com>

Площадка проведения Конкурса – официальный аккаунт PRIME на сайте <https://vk.com> (<https://vk.com/primenaturalfood>).

Задание – набор действий, определенных Организатором Конкурса и необходимых к выполнению для участия в Конкурсе.

Приз – ценная награда, определенная Организатором Конкурса, за победу в Конкурсе при условии выполнения настоящих Правил Конкурса.

Победитель Конкурса – Участник Конкурса, выполнивший задание Конкурса согласно настоящим Правилам и выбранный с помощью специального сервиса: <https://lizaonair.com/giveaway/>

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Конкурс проводится с целью ознакомления пользователей сети ВКонтакте с продукцией бренда PRIME.

Задачи Конкурса:

– продвижение бренда PRIME.

Настоящий Конкурс предусматривает 1 (один) этап и 3 (три) приза для Победителей Конкурса, которые могут быть получены при выполнении условий и требований, изложенных в настоящих Правилах проведения Конкурса (далее – «Правила»).

Конкурс не является лотереей, в том числе стимулирующей, либо иной, основанной на риске азартной игрой, не требует внесения платы за участие в Конкурсе.

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ КОНКУРСА

Конкурс проводится дистанционно через Интернет на территории РФ по законам Российской Федерации на Площадке Конкурса – в официальном аккаунте PRIME на сайте <https://vk.com> (<https://vk.com/primenaturalfood>).

Объявление о Конкурсе, а также информация об Исполнителе, правилах проведения Конкурса, количестве призов по результатам Конкурса, сроках, месте и порядке их получения размещается на сайте: www.dotkonkurs.ru

Информирование Участников Конкурса и потенциальных Участников Конкурса об условиях Конкурса, а также об изменениях будет происходить посредством: размещения Правил и результатов Конкурса в сети Интернет по адресу www.dotkonkurs.ru на весь период проведения Конкурса.

Призы для победителей Конкурса формируются за счет средств Исполнителя Конкурса.

Принимая участие в Конкурсе, участники Конкурса полностью принимают и соглашаются с настоящими Правилами.

Ознакомление с настоящими Правилами является обязательным условием участия в Конкурсе.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСЕ

Конкурс проводится среди неопределенного круга лиц, граждан Российской Федерации в возрасте от 18 лет. Участник Конкурса в обязательном порядке должен быть подписан на Сообщество бренда PRIME в социальной сети ВКонтакте (далее – Участник).

В Конкурсе не имеют права принимать участие сотрудники Заказчика ООО "Праймстар Ресторантс Групп".

Участие в Конкурсе является автоматическим и безоговорочным подтверждением того, что Участник ознакомился и согласен с настоящими Правилами и условиями проведения Конкурса.

Участник Конкурса может принимать участие в Конкурсе только в социальной сети ВКонтакте.

V. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

1-й этап – с 15:00 1 апреля 2024 года до 15:00 9 апреля 2024 года (выполнение условий конкурса его участниками);

2-й этап - с 15:00 до 20:00 по московскому времени 9 апреля 2024 года (определение победителя);

3-й этап – с 9 апреля 2024 года по 9 июня 2024 года включительно (вручение приза победителю).

Участник вправе отказаться или воздержаться от участия в Конкурсе в любой момент и на любом этапе.

VI. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА И ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Участнику необходимо подписаться на аккаунт бренда PRIME <https://vk.com/primenaturalfood> и выполнить условие конкурса.

Победители Конкурса будут выбраны с 15:00 до 20:00 9 апреля 2024 года (по московскому времени) в официальном аккаунте PRIME <https://vk.com/primenaturalfood> с помощью бот сервиса <https://lizaonair.com/giveaway/>.

Базовыми условиями конкурса являются:

- 1) Подписаться на Сообщество PRIME <https://vk.com/primenaturalfood>
- 2) Сделать репост этой записи себе на стену
- 3) Написать в комментариях какие новинки вас порадовали в нашем весеннем PRIME?

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА

Победители Конкурса получают:

1 место -часы Apple Watch SE

2 место - карта с депозитом 2000 Р

3 место -карта с депозитом 1000 Р

Стоимость призов, описанных в настоящем разделе настоящих Правил, вручаемых Победителям Конкурса, не превышает 4 000,00 (Четыре тысячи) рублей 00 (Ноль) копеек. Согласно действующему законодательству РФ, не облагаются налогом на доходы физических лиц (НДФЛ) доходы, не превышающие 4 000,00 (Четыре тысячи) рублей 00 (Ноль) копеек, полученные за налоговый период от организаций, в т.ч. в виде подарков, выигрышей или призов в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров (работ, услуг) (п.28 ст. 217 НК РФ).

Исполнитель информирует Победителей Конкурса о законодательно предусмотренной обязанности уплатить соответствующие налоги в связи с получением Призов настоящего Конкурса и других Конкурсов, совокупная стоимость которых превышает 4 000,00 (Четыре тысячи) рублей 00 (Ноль) копеек за отчетный период (календарный год). Принимая участие в Конкурсе и, соглашаясь с настоящими Правилами, Участники считаются надлежащим образом проинформированы о вышеуказанной обязанности.

Обязанности по исчислению и уплате налогов, связанных с получением призов, подаче налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц, а также ответственность за неисполнение этих обязанностей Участники Акции (Победители) несут самостоятельно. Сумма НДФЛ составляет 35% от стоимости приза. Согласно пп. 4 п.1 ст. 228 Налогового кодекса Российской Федерации. Налоговая декларация представляется в этом случае не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Уплата налога производится не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом (т.е. календарного года, в котором получен приз).

Информирование Участника Конкурса, ставшего его Победителем, осуществляется Исполнителем Конкурса путем опубликования поста в официальном аккаунте PRIME <https://vk.com/primenaturalfood>

При отказе Победителя Конкурса от Приза Исполнитель повторно не выбирает другого Победителя, после чего Исполнитель Конкурса объявляет о прекращении подведения итогов Конкурса.

Правилами Конкурса не предусмотрено хранение невостребованных призов и возможность их востребования по истечении сроков вручения призов. Все невостребованные призы передаются обратно Исполнителю, либо Исполнитель может выдать их иным участникам Конкурса по согласованию с Заказчиком.

Информирование Участника Конкурса, ставшего его Победителем, осуществляется Исполнителем Конкурса путем опубликования поста в официальном аккаунте PRIME <https://vk.com/primenaturalfood>

Победителю конкурса необходимо сообщить ФИО, номер телефона и адрес доставки для получения приза.

VIII. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

В случае нарушения/невыполнения Участником Правил участия в Конкурсе Исполнитель оставляет за собой право принять решение об аннулировании результатов Участника в Конкурсе и выбрать нового Победителя.

Исполнитель Конкурса предпринимает меры защиты сведений и информации, связанной с проведением Конкурса от несанкционированного доступа; не обязан

предоставлять третьим лицам информацию, связанную с проведением Конкурса, за исключением случаев, когда такое раскрытие необходимо в силу закона или решения суда.

Исполнитель не несет ответственность:

- за неверно сообщенные или измененные Участником сведения;
- за неисполнение либо ненадлежащее исполнение своих обязательств, явившееся результатом сбоев в телекоммуникационных и энергетических сетях, действий вирусных программ, а также недобросовестных действий третьих лиц, направленных на несанкционированный доступ и/или выведение из строя программного и/или аппаратного комплекса Организатора, Исполнителя.

Участник не вправе передать и/или любым иным образом уступить свои права, связанные с участием в Конкурсе, третьему лицу (лицам).

Принимая участие в Конкурсе, ее Участники соглашаются с тем, что информация и фото (если применимо) об Участии таких лиц в Конкурсе и публикации результатов, опубликованные на их странице во ВКонтакте могут быть использованы в рекламных целях без дополнительного согласия Участников и без уплаты им какого-либо отдельного дополнительного вознаграждения.

IX. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Конкурс не является лотереей либо иной игрой, основанной на риске.

Правила конкретного конкурса публикуются для ознакомления на странице проведения Конкурса (в аккаунте).

Участники обязаны самостоятельно знакомиться с указанными Правилами.